EL SUSCRITO REPRESENTANTE LEGAL DEL CONSEJO COMUNITARIO DE COMUNIDADES NEGRAS XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX DEL MUNICIPIO DE XXXXXXXXXXXX, EN USO DE SUS FACULTADES QUE LE OTORGA LA LEY 70 DE 1993 Y SU DECRETO REGLAMENTARIO 1745 DE 1995.

CERTIFICA

[bookmark: _GoBack]Que, el (la) señor (a) XXXXXXX XXXXXX XXXXX XXXXX, identificado (a) con cédula de ciudadanía Nro. XXXXXXXXXX expedida en XXXXXXXXX (departamento), es integrante del CONSEJO COMUNITARIO DE COMUNIDADES NEGRAS XXXXXXXXXXXXXX reconocido mediante Resolución Nro. XX de XXXXX del XXXXX identificado con NIT. XXXXXXXXX, expedida por el Ministerio del Interior y que actualmente represento según Resolución Nro. XX de XXXXX  del XXXXX, expedida por el precitado ministerio.
Así mismo, que el (la) comunero (a) docente habita el inmueble ubicado en XXXXXXX (Corregimiento o vereda) del Municipio de XXXXXXX, con un área de: XXXX M2 comprendido por los siguientes linderos: por el FRENTE (…), por el COSTADO DERECHO (…), por el COSTADO IZQUIERDO (…) y al RESPALDO (…). Este inmueble se encuentra dentro del territorio con carácter de propiedad colectiva (Resolución No. xxxxxxxxxx de fecha xxxxxxx expedida por el xxxxxxxxxxx, en el que el (la) comunero (a) docente es beneficiario de la titulación colectiva representada por el Consejo Comunitario que actúa como autoridad étnica en el territorio.
Para más información se puede contactar al celular: XXXXXXXXXX y al correo electrónico: XXXXXXXXXX del Representante Legal.
El presente documento se expide para trámite de cesantías y se firma a los XXXXX (XX) días del mes de XXXX del año XXXX.


XXXXXXXXXXXXXXXXX
C.C XXXXXXXXXX de XXXXXXX
Representante Legal

ANEXO.
Se anexa copia de la solicitud enviada por el (la) docente.
